Croce Rossa Italiana Comitato di Ceranesi Delibera del consiglio direttivo Numero 06 del 30/05/2023



Oggetto: assunzione Graziani Maria a seguito selezione per dipendente amministrativo in sostituzione dell'uscente Rebora Chiara

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

- Insediato con provvedimento del Presidente Nazionale a seguito delle elezioni del 16 febbraio 2020;
- Riunitosi in data 03/05/2023 alle ore 21 nei locali del Comitato Locale della Croce Rossa Italiana di Ceranesi in Genova;
- Così composto: Pedemonte Simone (Presidente), Rebuffoni Livio (consigliere con funzioni di vice presidente), Facco Camilla (consigliere), Parodi Roberto (consigliere) e Ottonello Annalisa (consigliere giovane).
- Rilevato che il numero dei presidenti è tale da rendere valida la seduta;
- Visto il D. Lgs 28 settembre 2012, N° 178 di riforma Croce Rossa Italiana;
- Visto, per quanto applicabile, lo statuto della CRI di cui al D.P.C.M 6 maggio 2005, N°97;
- Viste le Ordinanze del Commissario straordinario di approvazione del regolamento dei volontari della Croce Rossa Italiana, del regolamento di contabilità e amministrazione e del regolamento delle assemblee e consigli direttivi;
- Avendo recepito le dimissioni volontarie della Sig.ra Rebora Chiara preavvisate per le vie verbali in data 4 maggio 2023 e da formalizzare a breve con atto scritto
- Avendo attivato con o.c. numero 4 del 5 maggio 2023 una selezione per identificare rapidamente un nuovo dipendente da assumere in sua vece a cui garantire idoneo periodo di affiancamento di passaggio delle consegne
- Tenuto conto della griglia di valutazione che è parte integrante della presente ordinanza

DELIBERA

Di procedere all'assunzione della candidata Graziani Maria a decorrere dal 1 giugno 2023 con contratto analogo a quello della uscente dipendente

Copia del presente provvedimento, unitamente all'allegata griglia di valutazione e verbale delle operazioni di selezione, è trasmessa al Presidente del Comitato Regionale ed affisso all'albo nonché pubblicato sulla sezione trasparenza del sito web istituzionale del comitato

Il presidente

www.cri.t

Un'Italia che aiuta Croce Rossa Italiana Comitato di Ceranesi O.d.V. Via B.Parodi,222 - 16014 Ceranesi (GE) ceranesi@cri.it | 010 781261 C.F. 95170980106

Croce Rossa Italiana Comitato di Ceranesi Delibera del consiglio direttivo Numero 06 del 30/05/2023



Il consigliere con funzioni di vicepresidente

Il consigliere

II consigliere

II consigliere giovane Ç

www.cri.it

Un'Italia che aiuta